

Работа з пажылымі ў рамках гуманітарнага праекта “Клопат і міласэрнасць” на 2025 год			
“Што? Дзе? Калі?”	інтэлектуальная гульня	Філіял “Войстамская сельская бібліятэка”	1 кв. студзень
“Как не стать жертвой киберпреступника”	правілы інфармацыйнай бяспекі	Філіял “Вішнеўская сельская бібліятэка”	1 кв. люты
“Пять слагаемых здоровья”	дыялогі аб здароўі	Смаргонская раённая бібліятэка	3 кв. ліпень
“Осень – рыжая подружка” / да Дня пажылых людзей	літаратурна-музычны круіз	Філіял “Гарадская бібліятэка №1”	4 кв. кастрычнік
“Литература жизни золотой поры” / да Дня пажылых людзей	кніжны куфар	Філіял “Гарадская бібліятэка №2”	4 кв. кастрычнік
“И осень прекрасна, когда на душе весна” / да Дня пажылых людзей	віншавальная акцыя	Філіял “Гарадская бібліятэка №3”	4 кв. кастрычнік
“З увагай і цяплом” / да Дня пажылых людзей	акцыя-віншаванне на даму	Філіял “Асінаўшчызенская сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік
“Цікавая кніга – лепшы дасуг” / да Дня пажылых людзей	інфарм-дайджэст	Філіял “Вішнеўская сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік
“Жизни пора золотая” / да Дня пажылых людзей	святочная праграма	Філіял “Войстамская сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік
“Мудрость жизни – молодость души” / да Дня пажылых людзей	вечар добрага настрою	Філіял “Жодзішкаўская сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік
“Жизнь прекрасна в возрасте любом” / да Дня пажылых людзей	гадзіна зносін	Філіял “Залеская сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік
“Тепло наших сердец – вашим прожитым годам” / да Дня пажылых людзей	віншавальная акцыя	Філіял “Крэўская сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік
“Не старейте душой, или Как отодвинуть старость?” / да Дня пажылых людзей	гутарка за самаварам	Філіял “Кушлянская сельская бібліятэка-клуб”	4 кв. кастрычнік
“Агарнуць цяплом і ласкай” / да Дня пажылых людзей	бібліятэчная акцыя-віншаванне	Філіял “Лешчаныцкая сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік

“И года не беда, коль душа молода” / да Дня пажылых людзей	гадзіна настрою	Філіял “Лылойцінская сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік
“А ну-ка, бабушки!” / да Дня маці	вечар адпачынку	Філіял “Ракавецкая сельская бібліятэка-клуб”	4 кв. кастрычнік
“Восеньскі букет віншаванняў” / да Дня пажылых людзей	музычна-паэтычны вечар	Філіял “Сасноўская сельская бібліятэка-клуб”	4 кв. кастрычнік
“Дабро і спагада” / да Дня пажылых людзей	дабрачынная акцыя, наведванне чытачоў на даму	Філіял “Сінькоўская сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік
“Возраст мудрости, тепла и доброты” / да Дня пажылых людзей	літаратурны вечар	Філіял “Сольская сельская бібліятэка”	4 кв. кастрычнік